

VÝROČNÁ SPRÁVA 2023

DOM CHARITAS SV. JOZEFA – ZNB- SPIŠSKÁ NOVA VES

V **zariadení núdzového bývania** poskytujeme sociálnu službu týraným matkám s deťmi, slobodným matkám a ženám, na ktorých je páchané násilie, ktoré nemajú zabezpečené bývanie, alebo ho nemôžu z vážnych dôvodov užívať. Na určitý čas (1 rok s možnosťou predĺženia) im poskytujeme bývanie, sociálne poradenstvo a pomoc pri uplatňovaní práv a právom chránených záujmov.

Zabezpečujeme konkrétnu a cieľavedomú pomoc budúcej mamičke a jej dieťaťu vrátane odborného poradenstva počas tehotenstva i po narodení dieťaťa. Poskytujeme sociálne poradenstvo pri kontaktoch s úradmi.

Keďže väčšina našich prijímateľiek si prešla traumatizujúcim obdobím, snažíme sa vytvoriť pokojné a bezpečné prostredie. Po stresujúcom období potrebuje týraná žena a jej deti priestor, kde sa bude cítiť prijatá.

V začiatkoch, po príchode do zariadenia sú naše opatrovatelky nápomocné pri hľadaní školy alebo škôlky pre deti, hľadaní práce a vytváraní podmienok na prípravu stravy alebo výdaj potravín. Pracujeme na tom, aby boli naše prijímateľky samostatné pri vykonávaní nevyhnutnej základnej hygieny a starostlivosti o seba a svoje deti. Veľmi nás teší, ak po čase nadobudnú stratené sebavedomie a sme pri tom, ako sa znovu stavajú na vlastné nohy v snahe osamostatniť sa.

Izby sú zariadené štandardným lôžkovým a úložným nábytkom.

Deti mali možnosť počas roka navštíviť McDolands v Poprade v rámci sponzoringu. Vďaka sponzorom navštívili aj kúpalisko, výlet do Košíc a prírody v okolí, navštívili basketbalový zápas, kde sa aj osobne stretli s hráčmi, mali sme karneval, Katarínsku zábavu, Mikuláša či Vianočný štedrý obed plný dobrého jedla a darčiekov. Do zariadenia zavítali koníky čomu sa deti veľmi tešili. Boli viac krát v kine a navštívili aj divadlo. Boli sme s nimi aj na spišských aj vianočných trhoch. Počas roka sme usporiadali viacero zbierok, kde sme sa snažili pomôcť čo najviac v uľahčení života mamám s deťmi.

Riaditeľka: Mgr . Alexandra Hovancová Adresa: J . Wolkerova 41, 052 01 Spišská Nová Ves
T e l e f ó n : 053/44 28 366, 053/41 90 611, 0903 616 804e-mail: alexandra .hovancova@caritas
.sk